
Niederschrift der Mitgliederversammlung 2019 des Stadtsportverbandes Paderborn e.V. 
 
Datum:  28.11.2019 
Ort: VolksbankForum, Volksbank Paderborn 
Beginn:  18:30 Uhr 
Ende:   19.35 Uhr 
 
Stimmberechtigte  
Anwesende:  23 Vereinsvertreter mit je einer Stimme 
   5 geschäftsführender Vorstand des Stadtsportverbandes 
   2 Vertreter der Sportjugend 
   15 Gäste 
Gesamtzahl  
Anwesende:  45 Personen 
 
TOP 1 Begrüßung und Grußworte 
 
Mathias Hornberger begrüßt die anwesenden Vereinsvertreter/innen und Gäste. 
Bürgermeister Michael Dreier hält ein Grußwort. 
 
TOP 2 Genehmigung der Tagesordnung 
 
Der Vorsitzende stellt fest, dass die Versammlung ordnungsgemäß einberufen wurde. Eine 
schriftliche Einladung erfolgte satzungsgemäß an alle Mitgliedsvereine. Die Versammlung ist 
beschlussfähig. Die Tagesordnung wird einstimmig genehmigt. 
 
TOP 3 Berichte des Vorstandes 
 
Für den Vorstand des Stadtsportverbandes berichten Mathias Hornberger und Matthias 
Brumby. 
 
Für die Sportjugend im Stadtsportverband berichtet der Vorsitzende Rasmus Jakobsmeyer. 
 
TOP 4 Kassenbericht 
 
Die Schatzmeisterin Simone Plückebaum-Salmen kann aus beruflichen Gründen nicht an 
der Versammlung teilnehmen. Der Vorsitzende Mathias Hornberger legt der Versammlung 
den Kassenbericht für das Geschäftsjahr 2018 vor. 
 
TOP 5 Bericht der Kassenprüfer 
 
Der Kassenprüfer Dominik Stollmeier hat die Kasse am 28.11.2019 in den Räumen der 
Volksbank geprüft und die ordnungsgemäße Kassenführung bestätigt. Der 
Kassenprüfungsbericht befindet sich im Kassenordner 2018. 
 
  
TOP 6 Aussprache zu den Berichten  
 
Zu den Berichten wird keine Aussprache gewünscht. 
 
 
TOP 7 Entlastung des Vorstandes 
 
Der Vorstand wird einstimmig für das vergangene Geschäftsjahr entlastet.  
 
 



TOP 8 Satzungsgemäße Wahlen 
 
Wahl des Vorsitzenden: 
 
Bürgermeister Michael Dreier wird einstimmig zum Wahlleiter bestimmt. 
Mathias Hornberger wird zur Wiederwahl vorgeschlagen. Es liegen keine anderen 
Wahlvorschläge vor und er wird einstimmig gewählt. Mathias Hornberger nimmt die Wahl an 
und übernimmt wieder die Versammlungsleitung. 
 
Wahl Geschäftsführer/in: 
 
Gereon Jakobsmeyer wird zur Wiederwahl vorgeschlagen. Die Versammlung hat keine 
weiteren Vorschläge und wählt Gereon Jakobsmeyer einstimmig zum Geschäftsführer. 
Dieser nimmt die Wahl an. 
 
Wahl Schatzmeister/in: 
 
Simone Plückebaum-Salmen wird zu Wiederwahl vorgeschlagen. Da sie aus beruflichen 
Gründen nicht anwesend sein kann, hat sie im Vorfeld schriftlich niedergelegt, dass sie sich 
zu Wahl stellt und im Falle der Wahl das Amt annehmen wird. 
Es werden keine weiteren Vorschläge abgegeben und Simone Plückebaum-Salmen wird 
einstimmig gewählt.  
 
Wahl eines/einer Kassenprüfers(in): 
 
Christoph Schlösser wird zur Wahl vorgeschlagen. Es liegen keine weiteren Vorschläge vor. 
Christoph Schlösser wird einstimmig gewählt und nimmt die Wahl an. 
 
 
TOP 9 Anträge 
 
Es liegen keine Anträge vor. 
 
 
TOP 10 Verschiedenes 
 
Es werden Termine für das laufende Jahr und das Jahr 2020 vorgestellt. Alle Informationen 
und Termine findet man unter www.stadtsportverband-paderborn.de. 
 
 
Paderborn, 28.11.2019 
 
 

   
Mathias Hornberger   Nicole Satzinger   
(1. Vorsitzender)   (stv. Vorsitzende)  

http://www.stadtsportverband-paderborn.de/

